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1
Sia f : R → R una funzione continua. Definiamo G : R

(x) = 6xf (3 ) − 2f (2x)G′ x
2



(x) = f (3 ) − f (2x)G′ x
2

(x) = − f (3 ) + f (2x)G′ x
2

(x) = − 6xf (3 ) + 2f (2x)G′ x
2
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1

Sia I = dx∫ ln 2
0 − 1ex− −−−−√

Con la sostituzione t = , I = dt− 1ex− −−−−√ ∫ 1
0

2t2

+1t2 

Con la sostituzione t = , I = t dt− 1ex− −−−−√ ∫ ln 2
0

I = 1 − π
4

I = 2 − π
2 
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Auto-graded

1

Poniamo G (x) = dx , x ∈ [1, +∞) = J∫ x2

1
1

+ +2x3 x2

la funzione G ha un asintoto orizzontale per x → +

la funzione G è strettamente crescente. 

la funzione G è strettamente decrescente

(x) = =G′ dG

dx
1

+ +2x3 x2

7. Question / 1 pt
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1

Sia f : [0, 2] → R una qualunque funzione continua tale che

f (t) dt ≤ 10∫ 2
0

f (t) dt ≤ 20∫ 2
0 

f (t) dt = f (1)1
2 ∫ 2

0

f (t) dt ≥ 2∫ 2
0 
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1

Si consideri equazione differenziale : + y =l′ y′ e3t

La soluzione generale è C + , C ∈ R.e−t e3t

La soluzione generale è C + , C ∈ R.e−t 1
4 e3t



Se (t) è una soluzione, allora (t) ∼ per t →y∗ y∗ 1
4 e3t



Se (t) è una soluzione, allora (t) ∼ per t →y∗ y∗ e3t

Microsoft Forms https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx...

3 of 3 12/13/20, 12:32


